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Óriás-toronyugrás: csodás panoráma,
félelmetes sportélmény
2016.12.11. 13:26 CET

Fantasztikus környezet, lélegzetelállító ugrások: aki a 2017-es budapesti FINA
Világbajnokság utolsó három napján az óriás-toronyugrás küzdelmeit választja, garantáltan
pazar élmények részese lesz a Batthyány téri helyszínen.

A FINA Világbajnokság legfiatalabb, de kétségkívül egyik leglátványosabb sportága az óriás-toronyugrás,
amely a 2013-as barcelonai viadalon szerepelt először a programban, és ott, valamint két évvel később,
Kazanyban is hatalmas közönségsikert aratott. Ugyanez várható a magyarországi vb-n is, már csak a remek
helyszínválasztás miatt is, a versenyeket ugyanis a Batthyány tér dunai partszakaszán felállított ideiglenes
medencében rendezik, a Parlament épületével szemben.

A csodálatos panoráma mellett várhatóan maga a sportélmény is lenyűgözheti a nézőket, hiszen a férfiak
27, a nők pedig 20 méterről vetik magukat a mélybe, vagyis ezen a megméretésen valóban a legbátrabbak
vesznek részt.

„Fantasztikus lesz Budapest szívében ugrani, már alig várom. Megvédeni mindig nehezebb egy címet, mint
megnyerni. Tisztában vagyok vele, hogy sokan szeretnék elhódítani tőlem az aranyat, a feladatom az, hogy
még határozottabb legyek, és még keményebben dolgozzak” – mondta a helyszínről és az esélyekről a
sportág királyának tartott Gary Hunt, aki Barcelonában ezüst-, majd Kazanyban aranyérmet szerzett,
emellett immár hatszor nyerte meg a Sziklaugró Világkupa küzdelmet.

A program egyébként július 28-án, pénteken kezdődik, amikor a férfiaknál és a nőknél is az első három
sorozatot bonyolítják le. Július 29-én, szombaton a hölgyeknél már bajnokot avatnak, július 30-án, vasárnap
pedig a férfi versenyben is kialakul a végeredmény.

Belépők már 500 forintos áron kaphatók. Ide kattintva a jegyértékesítéssel kapcsolatban minden fontos
információ megtalálható.

A letölthető menetrend itt található.
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